



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Blistrup, den 14. juni 2016

BESTYRELSESMØDE, mandag den 6. juni 2016

Til stede: Knud Ebbesen for Kirsten Aunstrup, Tilde Gylling, Karl Erik Hansen, Flemming Jørgensen, Lisa Kragh, Lisbeth Larsen, Jens Lassen, Camilla Svanebjerg, Ib Østlund, Merete Rosenberg, Lene Thorsen, Bruno Bjerre

Afbud: Søren P. Østergaard, Luise Theil Kuhn, Kirsten Aunstrup,

Ved du allerede nu, at du har afbud til næste møde, mandag den 5. september, er du meget velkommen til at sende en mail til jenslassen26@live.dk

Der er afholdt møde i bestyrelsen **mandag den 6. juni kl. 18.00** med følgende dagsorden

1. Valg af ordstyrer: Lisbeth Larsen

2. Spørgetid/Henvendelser

Lorna B. Rudd på besøg: "Projekt Juleaften i Hillerød" i samarbejde med Thomas Elong
Orienterer om projektet og tilrettelæggelsen: Juleaften for enlige og ensomme.

Er der mulighed for afvikling af festen på Nødebo Kro?

Tidsbehovet er fire til fem dage 22. dec. til 25/26. dec.

Alt er på frivillig basis, besked ønskes i august/september

Rengøring og oprydning foretages af gæsterne med efterfølgende tilsyn af viceværten.

Forholdet skal være gratis, der er altså tale om en anmodning om at låne Kroen, ikke leje.

Viceværten skal høres, bl. a. med henblik på tilstedeværelse under forløbet, vagt og rengøring.

Bestyrelsen træffer beslutning på mødet den 5. september.

Poul Rudbeck har gjort opmærksom på, at renten er sat 2% lavere end vores lån i dag

Skal vi lægge om og evt. udvide løbetiden?

Bestyrelsen undersøger sagen hurtigst muligt. Punktet genoptages på mødet den 5. september

3. Kommentarer til referat

Ingen

4. Kommentarer til dagsorden

Tilde Gylling ønsker at trække sig som næstformand

Søren P. Østergaard vil gerne træde til i stedet for

Bestyrelsen tiltrådte dette



5. Udvalgsformændenes beretning

Bestyrelsen, Camilla Svanebjerg

Problemer med tilmelding (som medlem på Kroen) over nettet har drillet i et stykke tid. Ann Britt Thorndahl ønsker at stoppe som loppesgeneral efter Loppemarkedet 2016.

Driftsudvalget, Merete Rosenberg

Viceværtens rolle: Orientering – rollen er ændret

De hidtidige faste aftaler for kulturudvalget skal fortsat altid respekteres og de reserverede datoer kan ikke lejes ud.

Uddybning kan finde sted mundtligt (Jens Lassen til driftsudvalgsformanden/viceværten)

Almindeligt udlån (gratis) må altid vige for udlejning, og anden løsning findes.

Bankoudvalget, Flemming Jørgensen

Vigende/svingende deltagertal

Måske pga. konkurrence fra Nettet.

Ejendomsudvalget, Bruno Bjerre

Møde med Alm. Brand om Kroens forsikringssituation

Forsikringen er udvidet med en datasikkerhedsforsikring.

Vi ER allerede forsikret i Bestyrelsen mod pådragelse af ansvar

Sceneelementerne og grillkøb skal omkonteres, ligeledes en stor kaffemaskine

Informationsudvalget, Lisbeth Larsen

Vi mangler stadig en layouter til Kirke og Kro, måske kan opgaven deles mellem flere, og derved løses. Der er dog fundet en layouter til de næste to numre.

Indstiller at stjernesalget skal afsluttes – det bifaldes af Bestyrelsen, og viceværten anmodes om at pille opslag mv ned.

Hjemmesiden tænkes fornyet/redesignet, møde med Jan Hovard, Lene Ebsøe, Nicole Brandis (webdesigner), Lisbeth Larsen og Camilla Svanebjerg.

MEN nyt program er en udfordring. Indtil videre har vi den samme hjemmeside som vi har nu.

Kulturudvalget, Knud Ebbesen

Release party fredag 10. juni kl. 14, hvor Kulturkalenderen præsenteres

Reception i Caféen. Pressen er inviteret, og Nordea medvirker med overrækkelse af et tilskud til Kulturudvalgets deltagelse i Hillerød Festivalen i november

Sankt Hans Bålet varetages i år af Kulturudvalget, da Christian Wolfhagen har forfaldt pga. benbrud.

Medlemsudvalget, Tilde Gylling

God Hip Hop afslutningen, English Pub Night og Champions League finale



Økonomiudvalget, Lisa Kragh

Ib Østlund orienterer om hjemmesiden, den er ikke opdateret fsva. udlejningskalenderen
Der skal passes på pengene, resultaterne halter forskellige steder.

6. Opfølgning af punkter fra tidligere møder

- Fastlæggelse af dato for strategi – Merete Rosenberg
Bortfalder og udgår
- Arbejdsgruppe om medlemsfordele
Der arbejdes med spørgeundersøgelser på nettet og ca. 50, primært kvinder, har besvaret.

7. Særlige punkter til dagsorden

Assorteret

Investeringsplan, Bruno Bjerre

Allervigtigste punkt er investering i et nyt energianlæg

Tilde Gylling retter henvendelse til Nødebo Bæredygtigt med henblik på udarbejdelse af ansøgning til fonde

Mobile Pay, Lene Thorsen

Lene Thorsen iværksætter systemet, køber telefon, opretter kontoplan og bods-numre, etablerer / aftaler om skiltning til de enkelte boder.

Bestyrelsen anbefaler omgående iværksættelse med hjælp fra Lisa Kragh og Karl Erik Hansen

Kroens jubilæum torsdag den 1. og lørdag den 10. juni 2017

Reception den 1. juni og medlemsfest den 10. juni

Politikere med mange flere inviteres

Festudvalg nedsættes

Jubilæumsskrift og div pressearbejde iværksættes.

Budget lægges og penge søges.

Arbejdsgruppe: Tilde Gylling, Driftsudvalget (repræsentant(er), Kulturudvalget (repræsentant(er) og flere undervejs?

Lisbeth Larsen inviterer til første møde i festudvalget

Udlån/udlejning til politiske møder, initieret af politiske partier eller kommunen

Politiske partier kan alene LEJE sig ind på Kroen, evt. til en hverdagsreguleret pris, gældende for alle.

Der bør fastsættes en aftenleje og træffes aftale om servering.

Der skal fastlægges helt faste regler i forbindelse med al udlejning.

Problematikken genoptages på kommende bestyrelsesmøde 5. sept.

Jens Lassen undersøger (og finder?) om der findes en autoriseret prislister for lokaleudlån på Kroen



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Promovering af lokaleudnyttelse, Camilla Svanebjerg

Forslag om etablering af kursusafviklingsvirksomhed på Kroen og ansættelse af event-koordinator

Kvalificeret medarbejder til Kroen kunne overvejes.

Stillingen er tænkt som fuldtids, mens den bliver subsidieret, senere deltid.

Kroens eget udgiftsniveau skal undersøges grundigt, økonomien skal afvejes

Der blev ikke truffet beslutning om igangsættelse, men Tilde Gylling, Merete Rosenberg, Camilla Svanebjerg og Lene Thorsen har fået bestyrelsens mandat til at arbejde videre på at udarbejde et mere detaljeret og præciseret forslag til fremlæggelse for bestyrelsen.

Nedenstående punkter kom ikke med i den afsluttende pulje, men står over til den kommende sæson

1. Sammenstød mellem Kroens egne begivenheder og arrangementer og planlagt udlejning
2. Åbningstider i sommerferien
3. Fælles telefonliste med alle kroens brugere og roller indlagt, samt deltagelse i hvilke grupper?
4. Kroens økonomi Planlægning et halvt år i forvejen med driften
5. Regler for "spontan" udlejning af Kroen
6. Forslag om at vi undersøger om det er en ide at lave kontorhotel på kroen i et lokale ovenpå

Eventuelt

Intet

Næste møde, kommende mødedatoer

Næste møde er mandag den 5. september kl. 19.30

Liste over kommende datoer, alle dage er mandage

2016

3. oktober
7. november
5. december

2017

9. januar
6. februar
6. marts
27. marts GENERALFORSAMLING



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Tilgenbrug

Til stede: Kirsten Aunstrup, Bruno Bjerre, Tilde Gylling, Karl Erik Hansen, Flemming Jørgensen, Lisa Kragh, Luise Theil Kuhn, Lisbeth Larsen, Jens Lassen, Merete Rosenberg, Camilla Svanebjerg, Lene Thorsen, Søren P. Østergaard, Ib Østlund

Afbud

Næste møde, 5. september

Mailforsendelse, 16 personer: 14 medlemmer + 2 info

bebjerre@gmail.com; camilla@svanebjerg.dk; flemming@herluf.net; kirsten@aunstrup.com; jenslassen26@live.dk;
lisakragh@dlqmail.dk; olis@larsen.mail.dk; merete.rosenberg@yahoo.com; privatthorsen@gmail.com luisetheil@gmail.com
tildegyling@gmail.com; oestergaard@mil.dk; ib@oestlund.dk; annegh@ofir.dk; jan@hovard.dk; kro@noedebo-kro.dk